



銀娛籃球隊勇奪博總盃冠軍

2011年9月5日—銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一向支持澳門體育事業發展，亦十分重視員工的身心健康。為了鼓勵更多員工參與本地體育活動，銀娛首次參與由澳門幸運博彩業職工總會主辦的博總盃籃球賽，由十六位來自銀娛不同部門的籃球健兒組成籃球隊參加比賽。隊員憑着精湛的球技，以及超凡的團隊合作精神，首次出征便一鳴驚人，勇奪桂冠。

博總盃籃球賽舉辦至今已屆第五屆，主辦單位希望藉賽事鼓勵博彩從業員勤加鍛煉身體，強健體魄，活出豐盛人生。是次賽事吸引了共十八支來自不同博彩企業的队伍參與，是歷屆最多。

銀娛籃球隊的十六位隊員，為了今次比賽而積極備戰了四個多月，除了個人技術大大提升外，隊友間亦建立了良好的默契，以及深厚的友誼。

「澳門銀河™」娛樂桌區域經理兼銀娛籃球隊隊長林煥輝說：「每位隊員都付出了寶貴的工餘時間去練習，目標就是為銀娛摘下博總盃冠軍；在大家的堅持和努力下，目標終於達成了，實在是非常高興；而這次比賽的另外一個得著，就是能夠結識一班來自不同崗位但志同道合的同事，一起發展自己的興趣和潛能。」

經過初賽的連場激戰，銀娛籃球隊力壓同組對手，晉升至總決賽，與球技同樣超卓的新濠博亞金寶利貴賓會籃球隊爭奪冠軍寶座。兩隊球隊勢均力敵，但銀娛籃球隊一路咬緊牙關奮力作戰至最後一刻，最終以 **96 比 86** 擊敗對手，奪得冠軍的殊榮，贏得全場觀眾熱烈的掌聲。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：銀娛籃球隊信心十足，準備出戰博總盃決賽。



P002：銀娛籃球隊奪冠後與到場支持的銀娛員工興奮合照。